
 

Uso Interno CPFL 

 

ATA DA 262ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CONSUMIDORES DE ENERGIA ELÉTRICA DA 

COMPANHIA PAULISTA DE FORÇA E LUZ - COCEN CPFL PAULISTA 

 

Ao oitavo dia do mês de abril do ano de 2025 foi realizada a ducentésima sexagésima segunda 

Reunião Ordinária do COCEN Paulista no escritório da CPFL Energia em Campinas e via 

videoconferência.  

Participaram dessa reunião os seguintes representantes de classes de consumidores e da CPFL 

Paulista: 

 

COCEN CPFL Paulista 

REPRESENTANTE DA CLASSE RURAL 

ADEMAR PEREIRA - Conselheiro Titular – Vice-presidente COCEN Paulista  

ROBERTO CARMANHAN DE FIGUEIREDO – Conselheiro Suplente 

REPRESENTANTE DA CLASSE COMERCIAL 

CARLOS AUGUSTO GOBBO – Conselheiro Titular 

JOSE ROBERTO PENNA – Conselheiro Suplente 

REPRESENTANTE DA CLASSE RESIDENCIAL 

ANDREIA GOMES – Conselheira Titular 

WILSON DAVID – Conselheiro Suplente 

REPRESENTANTE DA CLASSE INDUSTRIAL 

EDSON JORGE FIM – Conselheiro Suplente  

SERGIO PEREIRA – Conselheiro Titular - Presidente COCEN Paulista 

REPRESENTANTE DA CLASSE PODER PÚBLICO 

MAURICIO SIMÕES – Conselheiro Suplente 

JOAO BATISTA GADIA – Conselheiro Titular 

REPRESENTANTES DA CPFL PAULISTA 

GISLAINE MORAIS SILVA – Secretária Executiva Titular 

FERNANDO AMARAL ZICA - Secretário Executivo Suplente 

 

Pauta 

Apresentação Tecnica, Agenda de eventos, Apresentação Projeto Guardião da Vida e Assuntos 

Diversos. 
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1. Abertura da Reunião 

A reunião foi iniciada pela secretária executiva, Gislaine, que agradeceu a participação de todos e 

desejou uma ótima reunião. Na sequência questionou sobre a última ata enviada para validação. O 

Conselho aprovou a ata da última reunião. 

 

2. Apresentação Projeto Guardião da Vida 

Fernando iniciou apresentando o conceito do projeto, na sequência enfatizou os objetivos, que são: 

1. Reduzir acidentes elétricos relacionados à instalação inadequada de postes padrão e outros 

equipamentos. 

2. Promover a educação de profissionais eletricistas e representantes comerciais sobre 

segurança e normas técnicas. 

Fortalecer o relacionamento entre a COCEN, CPFL Paulista e os profissionais eletricistas residências e 

lojistas, criando um ciclo positivo de educação e conscientização. 

Apresentou o formato do evento, cronograma, público-alvo, benefícios e a proposta de ação do 

Conselho no projeto. 

Os Conselheiros demonstraram interesse pelo projeto apresentado, mas sugeriram uma nova 

abordagem que poderia ampliar o alcance junto ao público-alvo. 

O Conselheiro Carlos Augusto propôs a realização de ações presenciais em grandes lojas de materiais 

de construção, com o objetivo de levar informações técnicas diretamente aos eletricistas autônomos, 

além de divulgar a atuação do COCEN Paulista. 

Durante a reunião, foram levantadas questões sobre o orçamento disponível, as cidades onde as ações 

seriam realizadas e o cronograma previsto. 

Ficou definido que a Secretaria ficará responsável por elaborar os orçamentos e levantar as 

informações necessárias para apresentação na próxima reunião, agendada para o dia 08/05. 

 

3. Apresentações Técnicas 

 Ricardo Vidinich iniciou sua apresentação.   

- Os temas abordados foram: 

 

1. Reajuste CPFL Paulista 2025; 

2. Pauta Regulatória  

3. Consultas Publicas 

4. Subsidiometro 

5. Expansão Geração 

6. Reservatórios 
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7. Bandeiras 

8. Lei 15.097 Eólicas Off-Shore 

Ricardo informou que, no mesmo momento da reunião, estava ocorrendo a discussão sobre a Revisão 

Tarifária da CPFL Paulista na ANEEL. Ele mencionou que surgiram algumas mudanças e houve uma 

reviravolta no processo. Após a conclusão dessa discussão, Ricardo se comprometeu a fazer uma 

apresentação detalhada sobre o assunto para o Conselho. 

Os Conselheiros parabenizaram e agradeceram a apresentação. 

 

4. Agenda de Eventos 

Foram apresentados os eventos programados para os meses de abril e maio: 

Treinamento Tarifas – ANEEL, dia 25 de Abril em Brasília/DF, participação somente do Presidente e 

Vice-presidente. 

Prêmio Operações Reguladas – CPFL – Dia 08 de maio em Campinas/SP, participação do Presidente. 

SENDI 2025 – De 27 a 30 de maio em Belo Horizonte/MG, manifestaram interesse em participar: 

Wilson, Mauricio, Carlos Augusto, Roberto e Ademar.  

 

5.  Encaminhamento 

O Conselho solicitou uma Reunião Extraordinária para abordar o assunto da Revisão Tarifaria Anual 

RTA 2025 – Discussão do Processo CPFL/AGU. A reunião será agendada no dia 10/04/2025 as 17 horas 

em formato virtual. 

 

Encerramento 

Ficou definido a data da próxima reunião, em 06 de maio de 2025. 

 

 

Sem mais a acrescentar, a secretária Gislaine agradeceu a participação de todos e encerrou a reunião. 

 

Campinas, 08 de abril de 2025 

 

 

 

______________________________                _________________________________   

           Sergio Pereira Souza                                                 Gislaine Morais Silva 

 

Presidente do COCEN CPFL Paulista                                  Secretária Executiva 
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